

客流多起来,商户忙起来,消费旺起来……

“热气腾腾”的镇江回来了

本报讯(记者 张宇杰 曹源)客流多起来,商户忙起来,消费旺起来……刚刚过去的双休日,记者走访发现,市区商业综合体、商贸场所等客流上涨、消费回暖,“熟悉的烟火气回来了”成为许多市民的共同感受。

在市区多家菜市场,忙年的氛围感一天比一天浓。“二十斤香肠好了,这边来取!”“小排今天没有了,全被预订完了!”“二维码贴在墙上,这里扫……”周日一大早,王家巷菜市场里就已经沸腾起来。“最近每天都这样,客人都排队等,我有时候忙到连口水都来不及喝。”肉摊老板说:“还是忙起来好!越忙我越高兴!”

午间时分,苏宁广场里,逛街购物、品尝美食的市民络绎不绝。“我们几个朋友好久不聚了,这不,大家趁着周末休息,出来约一个!”在一家火锅店前等位

的小周告诉记者。“我们先逛街买衣服,再吃个火锅,晚上看场电影再回家。”市民宁女士告诉记者,因为临近春节,她特意带着家人出来置办“新行头”,“孩子早就想出来吃饭了,正好趁双休日带娃出来‘放放风’。这是我们两个月以来第一次堂食,比我想象的热闹多了!”

蔬菜水果、肉蛋鱼禽、美味零食、生活用品……大型超市里,琳琅满目的商品吸引着市民的眼球。记者看到,在大润发超市润州店,大家戴着口罩,推着购物车挑选心仪的商品。“孩子想在家吃火锅,这不,过来挑选一点生鲜蔬菜,刚好再补点儿生活用品”,沈先生一家推着满满一车“战利品”,收获满满。

作为城市经济发展的“毛细血管”,小店商铺关乎着经济发展和百姓生活,虽是“小生意”却

体现“大民生”。周日下午3点,在位于第一楼街旁的一家理发店里,顾客盈门,“今天到现在才吃上午饭,从早晨9点营业开始,一直忙得没停下来过。”正在店内用餐的店主向记者介绍。

车水马龙的道路、摩肩接踵的超市、熙熙攘攘的商场……处处是忙碌的身影,热闹的场景,升腾着满满的“烟火气”。春节的脚步越来越近,热气腾腾的镇江回来了!



视频制作:张宇杰

2000余名考生在镇参加公务员“国考”

本报讯(顾莹莹 古瑾)1月7日-8日,中央机关及其直属机构2023年度考试录用公务员笔试(“国考”)顺利举行。我市共设置镇江创业大学和江苏省镇江技师学院两个考点,其中1月7日下午专业科目考试考生116人,考点设在镇江创业大学,安排9个考场;1月8日公共科目考试考生2262人,考点设在江苏省镇江技师学院和镇江创业大学两个考点,安排82个考场。

针对当前疫情形势,我市严格落实中央和省市最新要求,一方面,制订详细的疫情防控工作方案和应急预案,认真细致做好考场验收、考试组织、应急处置演练等工作,严格落实身份核验、测量体温、佩戴口罩等举措;另一方面,细化场地设置及人员管理,在考点入口分设“机器通道”“人工

通道”,设置“正常考场”和“备用考场”,有发热、咳嗽等症状的考生,经现场疾控人员评估后,可进入“备用考场”参加考试。

记者在现场看到,考点均配全配齐副总监考、防疫副主考、纪检监察员、考务责任人、防疫责任人、驻点公安及医务人员,配备充足防疫物资,对考试场所、设备设施、运输车辆等进行全面多轮消毒,考务人员统一配发了防护口罩、手套等防护用品。同时,与市120急救中心、考点定点医院建立起应急联系,开辟了绿色通道。考点内以每10个考场为区域均配备一名引导服务人员,为考生提供现场指导帮助。为缺失准考证或身份证的考生建立起快捷处理通道,加大人性化关怀,积极营造良好的考试服务环境。

恒顺酱醋文化节本月14日启幕 “打酱油”走向全国33个城市

本报讯(谭艺婷 王娜)酱油年年打,岁岁有新意!“今天来参观醋博物馆,正好在这体验一下打酱油!年味越来越浓啦!”1月6日上午,丹徒新城居民莫文、赵冬华来到中国醋博物馆打酱油体验区,感受浓浓年味。

恒顺醋业副总经理杨永忠向记者介绍,一年一度的恒顺酱醋文化节,将于本月14日启幕。这次传承了46年的酱醋节又有了创新,“打酱油”活动首次走向全国21个省份的33个城市,让各地人民体验这个独特的民俗。而作为主会场的镇江,更是迎来一场恒顺味道的嘉年华。恒顺特意邀请了全国几十家中华老字号企业,带来年货新品,共同营造年货大集。届时在西津渡主会场不仅开设网上年货节,更有醋都味道、江苏味道、中国味道、世界味道等多个品类年货供消费者选购,2023年恒顺味道六大系列46个新品也将震撼发布。

“百善酱油”,不仅是“大爱

镇江”冬日里的一份温暖,同时也是镇江公益慈善事业的一张名片。今年恒顺集团联合中国工商银行江苏省分行共同推出万桶“百善酱油”,从1月10日起,市民可在恒顺味道商城小程序线上以10元一桶的价格抢购1万桶。同时,线下还准备了1万桶,镇江70岁以上的老人,可以通过4008288118热线电话订购,“恒大哥”“顺大嫂”志愿者们将为老人们做好打酱油服务。

中国工商银行江苏省分行网络金融部高级经理王明宣介绍,在镇江人的年味中,“打酱油”不可或缺,恒顺迎春特供的“百善酱油”充满了百年老字号的匠心和爱心,工行也在践行金融为民惠民,担起社会责任。“我们将借力镇江56个工行网点,送出1万桶酱油,在工行手机银行开展酱醋节线上活动,让广大市民在线上体验金融产品同时,更品尝到有滋有味味的‘恒顺味道’。”



春节临近,镇江一家老字号糕点厂内开始忙碌起来,云片糕、蛋黄酥、大京果等传统糕点在销售点上每天都吸引很多市民驻足购买。

王呈 摄影报道

维修加固工程完工 扬中双新桥恢复通行

本报讯(朱浩 潘恒玉 柏艳青)近日,换上“新衣”的扬中市双新桥维修加固工程全面完工,目前已恢复道路通行。

双新桥位于扬中市353县道宜禾路上,建于1993年,桥梁

全长68延米,全宽24米。由于建设年代久远,桥梁病害较多,部分构件检测为四类,存在较大安全隐患。为及时消除桥梁安全隐患,确保桥梁正常使用功能及结构耐久性,交通公路部门自

去年11月11日开始实施双新桥维修加固工程。其间克服不利因素影响,提前十余天完工。

据悉,此次维修加固工程的重点是对桥面进行重铸铺装、更换全桥支座、修复板梁裂缝及防护涂装。维修加固后,双新桥的安全性能大幅提升,通行品质明显改善,为市民安全便捷出行提供更好保障。

台阶

镇江实验学校校长山校区 王奕欣

我始终坚信,眼泪不是答案,拼搏才是选择——而努力跨越台阶的身影,必然是明媚了我的人生。

窗外的月季香气扑鼻,温暖的春风悄然入窗,吹遍了教室里的各个角落。惬意拂面,静谧怡然。站在台阶旁的我,正自信满满地准备上台演讲。

突然,我的眼前再一次出现了那个胆小懦弱的自己。

那天,我是在准备几天后的第一次上台演讲,而面前那个矮小的台阶现在却如巍峨耸立的高山一般难以攀登。我的手心顿时溢出了汗水,额头上的细珠也如雨滴般冒了出来。内心局促的我,双腿也情

不自禁地抖动。艰难地踏上台阶,断断续续的句子和含糊不清的发音生硬地从喉咙中挤了出来。教室中尴尬的空气被同学们的议论声,稀疏的掌声与不满的质疑声打破,不同的声音交织在一起,不断在我的耳畔回响,我几乎红了双眼,只感觉眼前浮着一层雾气。我慢慢地走下台阶,不敢看向大家,只在心里默默地对自己说:“下次登上台阶,我一定要做得更好!”

于是,在每个破晓的清晨,在每个烈日当空的正午,在每个日落西山的傍晚,我利用一切空闲时间,手捧稿纸,一遍一遍地朗读,一遍一遍地背诵。仔细地揣摩语气,调整呼吸……那段练习的日子,充盈又美好。

这一次,我没有慌张,取而代之的是坚定和自信,我再次跨上那个曾令我畏惧的台阶。只听到,我声音从容镇定,抑扬顿挫,铿锵有力,击碎了层层幽暗,叩响了心中的洪钟。在激情澎湃的演讲后,伴随同学们的热情掌声,伴随老师笑语盈盈的赞美,我知道,那个胆怯的女孩跨上了一级新的台阶。

人生漫漫,我们会经历无数的困难与挫折,犹如攀登一级一级的台阶。在那之后,心境得到了提升,能力获得了进步。骄阳正好,脚步轻盈,台阶之上,我们终会成长。

京晚教育
中小學生优秀作文赏析

邵顺文点评:

就选材而言,本文中中规中矩。

通过对比,写出了两次演讲的情形,从而凸显主题,给人启迪。

语言可以再行雕琢,以臻至善。

特邀点评人简介:

邵顺文,毛坦厂中学、衡水中学等学校邀请讲授写作,为国内多所名校培养了多名优秀学生。

中国作家协会会员,江苏省散文学会学生创作专业委员会会长,第四届冰心散文奖得主,江苏省美术家协会会员,连云港市儿童文学学会副会长,连云港市散文学会副会长。江苏省中高考作文特邀点评人。

交流电话:18913895555